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動画購入

購入トップ3は映画、アニメーション、音楽プロモーション
資料6 - 4 -12　購入した動画のジャンル（複数回答）［2007年 -2008年］
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動画の購入経験者の購入ジャンルをみると、「映画」が32.1％で最も高く、次いで「アニメーション」が
27.7％、「音楽プロモーションビデオ」が25.0％である。昨年と比較すると、多くのジャンルにおいて比率が
減少している。
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わからない

その他

スポーツ

ビジネス

ニュース

バラエティ

アイドル・グラビア・芸能

趣味・教養

ドラマ

アダルト

音楽プロモーションビデオ

アニメーション

映画

動画を購入しない理由は「無料のサービスで十分だから」
資料6 - 4 -13　動画を購入しない理由（複数回答）［2007年 -2008年］
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その他

音声がきれいではないから

パソコンの画面がきれいではないから

インターネットの回線速度が遅いから

画質が悪いから

魅力的なコンテンツがないから

パソコンで動画を見ようとは思わないから

サービスをよく知らないから

無料のサービスで十分だから

動画の購入経験がないユーザーを対象に、その理由を尋ねると「無料のサービスで十分だから」が68.3％で
最も高く、他を圧倒している。そのほかの理由はいずれも低く、昨年と比較しても大きな差異はみられない。



http://IWParchives.jp/
mailto:iwp-info@impress.co.jp



